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Vstupni test znalosti pred pripravou na JPZ - 4L obory

Dobry den,

tento vstupni test je urCen pro zajemce o naSe pripravné kurzy
¢i individualni pripravu na statni jednotné prijimaci zkousky pro
Ctyrleté studijni obory. Jeho cilem je zjistit znalosti zajemce,
abychom mohli plan pripravy co nejvice prizplisobit potiebam
studenta/studentd.

Na vypracovani si najdéte 60 minut ¢asu v kuse, abyste mohli
test v klidu zpracovat. NEPODVADEJTE, NEOPISUJTE, zkratka
poctivé. Poskodili byste jen sami sebe, protoZe bychom plan
postavili na zakladech, které nebudete znat.

Za vzdélavaci centrum Pochopim
Tomas Kodad
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1) Vypodcitejte a vysledek zapiSte jako smiSené cislo:

a) 151 =
2) Vypocitejte:
2 2
) (1+v3) + (V3) - VB =
b) (=04):02+ 0,2-0,5=

3) Vypocitejte, kolikrat je vétSi druhd mocnina ¢isla 12 a nez soucin c¢isel 4 a 12.

4) Odstrante zavorky a zjednoduste:

a) Gx+4)°-9x-2)2+x) =

b) (a+7—-2a)(6+a)=



5) Reste rovnici a vysledek ovéite zkouskou:
da+1 1 a—2
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6) Ve vzdélavacim centru Pochopim se doucuje matematika za 250K¢/hod a
CeStina za 280Kc¢/hod. V pondéli se studenti vzdélavali celkem 18 hodin.

a) Kolik hodin se ucila matematika, pokud trzba za pondéli byla 4680Kc?

b) O kolik korun by byla vétsi trzba, pokud by matematika byla o 10%

drazsi?

7) Martin, Petr a Adam sbiraji Pokémony. Martin mél tiikrat vice Pokémoni nez
Petr a Adam polovinu toho, co Martin. Celkem méli 132 Pokémont.

a) O kolik vice Pokémonti ma Adam ve své sbirce neZ Petr?
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8) V pokoiji je akvarium s rozméry uvedenymi na obrazku:

80 cm

6 dm

70 cm

a)  Vypocitejte, kolik litrli vody je v akvariu, pokud voda saha do
3% vysky. Vysledek zaokrouhlete na desitky litri.
b)  Kolik nds stoji napusténi akvaria, pokud platime 53K¢ za metr

krychlovy vody?
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9) VzduSnou carou je vzdalenost Plzné od Prahy 85 km. Na mapé ve Skolnim
atlase jste pravitkem zmeérili vzdalenost téchto meést 212,5 mm. Jaké je
méritko mapy ve Skolnim atlase?

@ #OPraha
Praha, ZIicin )
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10)  Ke kazdé uloze prirad'te odpovidajici vysledek:

a) Po 15% slevé stal Apple iPad 14 450 korun. Jaka byla cena
pred slevou?

b) Pan Novak od prosince dostane pridano 560 korun, coz
predstavuje nartst jeho mzdy o 3,5%. Jaka byla jeho
ptvodni mzda?

c) Notebook stal ptivodné 22000 korun. V priibéhu roku byl
dvakrat zlevnén o 20%, vZdy z piredchozi ceny. Jaka je jeho

aktualni cena? Vysledek zaokrouhlete na tisice dolu.

A) 14 000 korun
B) 15000 korun
C) 16 000 korun
D) 17 000 korun

E) Zadna z moZnosti
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11)  Urcete velikost uhlu alfa, beta a gama:

: >
45° \

a) a=

b) B=

c y=



